«Впливай – викривай!»
Добрий день, шановні викривачі або ті, хто хоче ним стати! Даною публікацією відділ з антикорупційної діяльності ДП «МТП «Южний» розпочинає серію повідомлень про інститут викривачів.
У 2015 році в Законі України «Про запобігання корупції» (далі – Законі) запроваджено нове визначення терміну «викривач», наближене до міжнародних стандартів, передбачено створення 3-х каналів для повідомлень про корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення, посилено захист викривачів та розширено мандат Національного агентства з питань запобігання корупції з цих питань.
У 2020 році за заявами викривачів про корупційні злочини відкрито 2880 кримінальних проваджень.
04 лютого 2021 року Верховною Радою України прийнято законопроект № 3450 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо упорядкування окремих питань захисту викривачів», яким передбачено створення Єдиного порталу повідомлень викривачів.
Так, згідно поняття, закріпленого в Законі, викривачем є фізична особа, яка за наявності переконання, що інформація є достовірною, повідомила про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону, вчинених іншою особою, якщо така інформація стала їй відома у зв’язку з її трудовою, професійною, господарською, громадською, науковою діяльністю, проходженням нею служби чи навчання або її участю у передбачених законодавством процедурах, які є обов’язковими для початку такої діяльності, проходження служби чи навчання. Тобто, юридична особа не може звертатися із повідомленням про корупційне правопорушення та набувати статусу викривача. 
Потрібно звернути особливу увагу на те, що у повідомленні про корупційне або пов’язане з корупцією порушення, або інші порушення Закону, з яким фізична особа (викривач) звертається до спеціально уповноважених органів у сфері протидії корупції, повинні бути вказані лише фактичні дані,  а також викривач має бути впевненим у достовірності інформації, що надається.
Державою гарантовано створення 3-х каналів повідомлення про корупцію: регулярні (створюють НАБУ, НАЗК, НПУ, ДБР, органи прокуратури, суб’єкти владних повноважень), внутрішні (створюють керівники, уповноважені особи), та зовнішні (означають публічне оголошення через ЗМІ, журналістів, громадські об’єднання, профспілки). За вказаними каналами викривач може звернутися в усній чи письмовій формі, анонімно чи з зазначенням авторства, засобами поштового або електронного зв’язку тощо.
Звертаємо увагу, що на ДП МТП «Южний» із повідомленням про корупцію можна звернутись наступними шляхами:
· за телефоном довіри:  (048) 750-70-66;
· засобом електронного зв’язку, написавши на електронну поштову скриньку: antikor.mtpy@gmail.com;
· звернення з повідомленням про корупцію шляхом заповнення відповідної форми на офіційному сайті нашого підприємства: http://www.port-yuzhny.com.ua/;
· повідомити про факти корупції особисто Уповноваженому з антикорупційної діяльності ( пн - пт з 8.00 до 16.00 год.);
· надіслати листа через скриньки довіри, розміщені на території підприємства.

[bookmark: _GoBack]Розгляд повідомлень про корупцію відбувається за визначеним Законом порядком. До публікації прикріплюємо схему стандартної процедури розгляду повідомлень про корупцію.
Отже, в даній публікації, ми розглянули хто такий викривач, як і куди звертатися із повідомленням про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення, або інше порушення Закону України «Про запобігання корупції».
В наступній публікації повідомимо про права та гарантії захисту прав викривачів.

