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ДП «МТП «Южний» побив власний рекорд з вантажообігу – в 2019 році підприємство перевалило більше 15 мільйонів тонн

[bookmark: _GoBack]За 2019 рік колектив ДП «МТП «Южний» опрацював 15 мільйонів 153 тисячі тонн вантажів, досягнувши найвищого показника за 41-річну історію роботи підприємства. Рекордна цифра перевищує планову на 29,7 % (+ 3 млн 478 тис. тонн) та на 23 % більша (+2 млн 841 тис. тонн) за минулорічну.

65,3 % від загального обсягу перевалки склав експорт ЗРС, металопродукції, зернобобових вантажів та продуктів їх перероблення, 16,2 % - імпорт коксівного та енергетичного вугілля і мінеральних добрив, інші 18,5 % - транзит та каботаж. За 2019 рік у порту «Южний» опрацьовано 243 судна та 216 310 напіввагонів.

Зростання вантажообігу в порівнянні з 2018 роком значною мірою пов'язане зі збільшенням перевалки (+ 14,7 %) експортних вантажів – близько 9,9 млн тонн. Зокрема, підприємство опрацювало майже на чверть більшу кількість суден із рудою – 8,9 млн тонн. Стабільними залишаються показники з обробки імпортного палива та мінеральних добрив, у 2019 році через порт «Южний» пройшло 2,4 млн тонн ввезених вантажів. На 145 % збільшився транзит, він склав 2,8 млн тонн. 

Протягом року на підприємстві було опрацьовано 243 судна (+ 14,6 %), 108 з них – типу Capesize (великотоннажний флот дедвейтом понад 175 тис. тонн).

«В 2019 році порт «Южний» перевалив рекордну кількість вантажів. Сміливо можна говорити про те, що сьогодні виробничі потужності підприємства завантажені максимально. Тим не менш, однією з задач на наступний рік я вбачаю збільшення вантажопереробки. Це вимагає додаткових інвестицій та нових рішень, проте принесе підприємству додатковий прибуток та стане поштовхом для розвитку. Я вдячний колективу за плідну роботу і впевнений, що з такими фахівцями, які працюють у порту «Южний», 2020 рік буде для підприємства не менш успішним», - зазначив в.о. директора ДП «МТП «Южний» Олександр Олійник.

Довідка:
Державне підприємство «Морський торговельний порт «Южний» розташоване в незамерзаючій глибоководній акваторії порту Південний, одного з найбільших і перспективних на Чорному морі. Спеціалізується на переробці навалочних, генеральних і тарно-штучних вантажів, які перевозяться морським, залізничним і автомобільним транспортом. Підприємство оперує п'ятьма глибоководними причалами, два з яких обробляють судна Capesize, завантажуючи їх до повної вантажомісткості. Досягнута річна потужність роботи підприємства – 15,15 млн. тонн.


image1.jpeg
. IOXXHUN

HOPChKAi TOPTOBENIbHHI NOPT




